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Особливою рисою сьогоднішнього етапу розвитку людства є подання 

інформації і знань не тільки в традиційній друкованій, але і в електронній, 

цифровій формі, що дозволяє принципово інакше створювати, зберігати, орга-

нізовувати доступ і використовувати інформацію в будь-якій формі. Сучасні 

інформаційні технології призвели до того, що велика кількість сучасних інфор-

маційних ресурсів відразу створюється в електронному вигляді. В умовах 

формування інформаційного суспільства надзвичайно важливим інструментом 

стійкого економічного й соціального розвитку є забезпечення публічного 

доступу до соціально значимої інформації, у першу чергу, наукового, освітнього 

і культурного характеру. 

Найбільш перспективним способом інформаційного забезпечення науки і 

освіти є використання електронних бібліотек. Сучасні бібліотеки – це не тільки 

сховища паперових документів, а й власники змішаних – традиційних і нових 

електронних ресурсів. Проте, на відміну від традиційних фондів, які створю-

ються повільніше, електронні ресурси створюються значно швидше. Електронна 

бібліотека – це ресурс, де користувач знаходить не тільки те, що складає фонд 

даного сховища, але й має змогу миттєво отримати будь-яку інформацію із будь-

якої бібліотеки світу; це інформаційна система, яка надійно накопичує, зберігає 

та ефективно використовує різні колекції електронних документів, які доступні 

для користувача у зручному виді через глобальні мережі передачі даних. 

Одним із факторів, що на сьогодні впливають на бібліотечну теорію та 

практику, є глобальна інформатизація суспільства, в умовах якої у бібліотеках, 

зокрема наукових, починається розширення сфери об'єктів комплектування і 

відбувається трансформація традиційних технологій на всіх етапах та процесах 

бібліотечної діяльності. Виникає принципово новий аспект розвитку системи 

документальних комунікацій, а також нові форми організації документів, серед 

котрих набувають поширення електронні бібліотеки. 

Загальновизнано, що одним з набільш перспективних способів інформа-

ційного забезпечення науки, культури і освіти сьогодні є використання 

електронних бібліотек - розподілених інформаційних систем, що дозволяють 

надійно накопичувати, зберігати і ефективно використовувати різноманітні 



колекції електронних документів, що доступні в зручному для користувачів 

вигляді через глобальні мережі передачі даних. 


